                         Halová liga -  Komárov,zima 2010/2011

Hodnocení této dlouhodobé zimní soutěže mně vychází kladně. Pěkné 4.místo v konkurenci nejlepších 16týmů z Brna a okolí je velmi dobrým výsledkem.

Přesto si neodpustím drobnou kritiku(.

Při pohledu na naše výsledky,jsem zjistil spoustu ztracených bodů s týmy ze spodní části tabulky. To mě vede k myšlence,že se stále nedaří kluky správně na motivovat na papírově slabší soupeře. Proti celkům stejné nebo i lehce lepší výkonnosti jsme dokázali uhrát spoustu dobrých výsledků. Musím se zamyslet nad tím,jak kluky přesvědčit,že nikdo se neporazí sám. Nebýt těchto zbytečně darovaných bodů,třetí místo mohlo být bez větších problému naše.

První dva týmy vévodily soutěži s jasným přehledem.

Důvody,dle mého názoru jsou dva hlavní, a to je právě již výše uvedená skutečnost zbytečných ztrát a velmi nízká produktivita.

Potřebujeme spoustu šancí na branku,zatím co těmto týmům stačí málo.

Díky tomuto problému,pak stačí jediná chyba v obraně a utkání ztratíme.

Musíme zapracovat na klidu v koncovce,na tom,že to není o velké ráně,ale také o umístění střely. A hlavně krásná nahrávka je stejně cenná jako vstřelený gól.

Závěrem chci moc poděkovat rodičům,klukům za ochotu a zvládnutí náročného zimního programu. Doufám,že to stálo za to!( Váš Coach(
